
 mshary                                                                                              الواجب الثالث ـ ادرة مالٌة

 

 :استخرجت البٌانات التالٌة من قوائم شركة المراعً

 :من قائمة الدخل

 .ريال 001110111صافً المبٌعات 

 .ريال 0110111التكلفة المتغٌرة 

 .ريال 010111تتضمن قٌمة الإهلاك السنوي  ريال 0110111التكلفة الثابتة  ;

 .ريال 0110111صافً الربح 

 :من قائمة المركز المالً

 .ريال  010111 العملاء 

 .ريال 010111أوراق القبض 

 .ريال 010111المخزون  ;

 .ريال 000111الموردون دفعات مقدمة 

 .ريال 910111الموردون  ;

 .ريال 010111أوراق الدفع 

 .ريال 0110111حقوق الملكٌة 

 .ريال 0010111الً الأصول إجم

....................... 

 المطلوب ما ٌلً:

 ٌبلغ ـ ـ ـ ـ %  الملكٌة على العائد معدل0 0

 %01=  0110111/ 0110111=   الملكٌة حقوق/  الربح صافً= 

 0ريالـ ـ ـ ـ  ٌبلغ السهم ربح فإن, سهم 010111 الشركة أسهم عدد أن علمت إذا0 0

 ريال 0 = 0110111/010111=  الشركة أسهم عدد/  الربح صافً=  السهم ربح

 0مراتـ ـ ـ ـ ـ  ٌبلغ الملكٌة مضاعف0 0

  0000 = 0010111/0110111= الملكٌة حقوق/  الأصول=  الملكٌة مضاعف

 0مراتـ ـ ـ ـ  هو العملاء دوران معدل0 0

 مرات 01 (=010111+010111/)001110111= (القبض اوراق+  العملاء صافً/ )المبٌعات صافً= العملاء دوران معدل

 0مرات ـ ـ ـ ـ ٌبلغ المخزون دوران معدل0 0

 مرات 8(= 000111+010111/)0110111= (مقدمة دفعات موردونال+  المخزون صافً/ ) المبٌعات تكلفة=المخزون دوران معدل

 0ريال ـ ـ ـ ـ  تبلغ الدفترٌة للقٌمة السوقٌة القٌمة فإن ريال 00 البورصة فً السهم سعر أن علمت إذا0 0

 ريال 0 =00/0= للسهم الدفترٌة القٌمة/  السهم سعر= 

 ريال0 0 =0110111/010111=الشركة أسهم عدد/  الملكٌة حقوق=  0ريالـ ـ ـ ـ  تبلغ للسهم الدفترٌة القٌمة0 7

 ٌوم 00=001/01=العملاء دوران معدل/ 001= 0ٌومـ ـ ـ ـ ـ  هً العملاء دورة0 8

 مرات 0=00/0= السهم ربحٌة/ السوق فً السهم سعر= 0مراتـ ـ ـ ـ  ٌبلغ الربحٌة مضاعف0 9

 %01=01101111/001110111= المبٌعات صافً/  الربح صافً =  :0ـ ـ ـ   هو المبٌعات على العائد معدل0 01


